

Региональный этап национального конкурса профессионального мастерства «Строймастер-2023» в номинации «Лучший сварщик» и «Лучший монтажник каркасно-обшивных конструкций» Приморского края прошел 20 июня во Владивостоке. Организаторами конкурса выступили Национальное объединение строителей (НОСТРОЙ) и Минстрой России при содействии СРО Приморского края и ЦОК «Феликс-ДВ». За строительными состязаниями наблюдали студенты КГА ПОУ «Региональный технический колледж», который стал конкурсной площадкой для опытных сварщиков и монтажников строительных организаций Приморского края.

«Подобные конкурсы дают импульс тому, чтобы люди шли работать на стройку – это очень важно сегодня. Нужно возрождать престиж рабочих профессий, рассказывать о лучшем трактористе, маляре, строителе, чтобы молодежь шла на эту работу. Людей этих профессий ничто не заменит», – отметил в приветственном слове председатель конкурсной комиссии

**Григорий Винтовкин**

, ознакомив всех присутствующих с историей создания конкурса.

Также конкурсантов поприветствовали и пожелали им успехов в состязаниях эксперты конкурсной комиссии: директор Регионального технического колледжа Александр Ильченко и исполнительный директор Ассоциации Саморегулируемая организация «Проектировщики Приморского края» Сергей Легкий.

Профессиональное соревнование прошло в два этапа, в ходе которых конкурсантам предстояло продемонстрировать теоретические знания и выполнить практические задания.

Практика у сварщиков заключалась в необходимости соединения узлов из труб и листов двумя способами сварки: ручной дуговой покрытыми электродами и механизированной плавящимся электродом в среде активных газов. Монтажникам необходимо было выполнить монтаж конструкций, состоящих из трех фрагментов перегородок из гипсокартона с дверным проемом и треугольной полкой.

По итогам регионального этапа места распределились следующим образом.

***В номинации «Лучший сварщик»:***

1 место – Андрей Одинец, ООО Строительная Компания «Зеон» (СРО ДМС);

2 место – Евгений Ненашкин, ООО «Домострой» (АСО АСП);

3 место – Илья Осипов, КГА ПОУ «РТК» (СРО ДМС).

***В номинации «Лучший монтажник каркасно-обшивных конструкций»:***

1 место – Андрей Питолин, ООО «Домострой» (АСО АСП);

2 место – Владимир Горбунов, ООО Строительная Компания «Зеон» (СРО ДМС);

3 место – Валерий Клочков, ООО Строительная Компания «Зеон» (СРО ДМС).

Победители конкурса получили памятные кубки, дипломы и денежные призы: 30 000 рублей за первое место, 20 000 рублей за второе место и 10 000 рублей за третье.

Конкурсанты, занявшие первые места, в июле пройдут технический отбор среди участников со всех регионов ДФО для дальнейшего участия в национальном этапе

конкурса «Строймастер», который пройдет в августе в Москве.



